ניסוי הדגמה של כח ההתמדה

הציוד הדרוש:

מסילת פסקו

קרונית

2 גולות

פלס

נסוי של הדגמת החוק השלישי

ההדגמה מתבצעת בעזרת ציוד דומה להדגמת חוק ארכימדס:

קפיץ תלוי על סטטיב מחובר לסרגל

לקפיץ קשורה משקולת עם וו

כוס של 100 סמ"ק עם 80 סמ"ק מים

מאזניים אלקטרוניים

ביצוע הניסוי: תולים את המשקולת על הקפיץ ומודדים את התארכות הקפיץ

                             שוקלים את המשקולת ואת כוסית המים

                             טובלים את המשקולת בכוסית , מודדים את התארכות הקפיץ 

                             ואת מסת כוס המים עם המשקולת בתוך הכוס.


                              


                                                                                                            משקולת
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